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ΑΠΟΦΑΣΗ   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ   322/2020

           ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη Απόφασης περί αποδοχής ή μη δωρεάς τρίτων 

Σήμερα την 6η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος
Τρίτη  και  ώρα  10:00  (χρόνος  έναρξης)  έως  10:30  (χρόνος  λήξης),
πραγματοποιήθηκε  τακτική  διά  περιφοράς,  μέσω  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου,
συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λουτρακίου -  Περαχώρας -
Αγίων  Θεοδώρων,  σύμφωνα  με  την  από  11-03-2020  Π.Ν.Π  (ΦΕΚ
55/τ.Α'/11.03.2020),  κατόπιν  της  υπ'  αριθ.  17713/02-10-2020  πρόσκλησης  του
Προέδρου  της  κ.  Γεωργίου  Αλκ.  Γκιώνη  -  Δημάρχου,  η  οποία  νόμιμα  κι
εμπρόθεσμα  επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  μέλος  της, καθώς  και  στους  Προέδρους
συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας
& Πισίων, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας
διάταξης.

Στην  παρούσα συνεδρίαση  επί  συνόλου  επτά  (7)  μελών της  Οικονομικής
Επιτροπής δήλωσαν συμμετοχή και τα επτά (7), ήτοι: 

Συμμετέχοντες: 1.Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης - Δήμαρχος - Πρόεδρος, 2.Σακελλαρίου
Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Κορδαλή  Σωτηρία,  5.Μουζάκης
Αθανάσιος, 6.Γεωργίου Αθανάσιος, 7.Σταυρόπουλος Κων/νος.
Δεν  συμμετείχαν οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων  Λουτρακίου-
Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας και Πισίων, αν και κλήθηκαν νόμιμα

Συνεπώς  και  δεδομένου  ότι  τα  συμμετέχοντα  στη  συνεδρίαση  μέλη
ξεπερνούν σε αριθμό τα 2/3 του συνόλου των μελών της Επιτροπής, πληρούνται
τα κριτήρια ώστε η δια περιφοράς συνεδρίαση να είναι νόμιμη. 

Επί  του  10ου θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  ο  κ.  Πρόεδρος είχε  θέσει
υπόψη των μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο, στον οποίο περιλαμβάνονται τα
εξής:  

1.Το με αριθμ. πρωτ. Δήμου 16146/17-09-2020 κοινό έγγραφο δώδεκα (12)
ιδιωτών, με το οποίο γνωστοποιούν στον Δήμο μας ότι έχουν προβεί σε δωρεά
προς αυτόν χρηματικών ποσών σε αμερικάνικα δολάρια, τα οποία ανέρχονται στο
συνολικό  ποσό  των  #1.257,89#  €,  όπως  προκύπτει  από  το  από  27/08/2020
αποδεικτικό κατάθεσης χρημάτων στον λογαριασμό που τηρεί ο Δήμος μας στην
Τράπεζα Eurobank, ήτοι των: 1) Μπεληγιάννη Χρήστου (60$), 2) Σαρόγλου Βασίλη
(35$), 3) Παπαδάκη Βασίλη (270$), 4) Παπαδόπουλου Βαγγέλη (50$), 5) Δανιήλ
Βαγγέλη  (70$),  6)  Βελιμάχου  Ελένης  (100$),  7)  Καραχάλιου  Έφης  (120$),  8)
Γιουρούκου Μπάμπη (500$), 9) Σιδέρη Παναγιώτη (270$) 10)Σαλαπατά Δημήτρη
(50$),  11)  Κουστέρη  Νατάσας  (50$)  και  12)  Ταχιρλάρι  Βαρβάρας  (50$),
προκειμένου  να  ενισχυθεί  η  κατασκευή  του  νέου  γηπέδου  τένις  στο  Πάρκο
Δεξαμενής (Δ. Μάτση).
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2.  Η  από  2  Οκτωβρίου  2020  γραπτή  εισήγηση  του  Προέδρου  του
Συμβουλίου της Κοινότητας Λουτρακίου - Περαχώρας αναφορικά με το θέμα, με
την οποία προτάθηκε σε αυτό να γνωμοδοτήσει  για την αποδοχή της ανωτέρω
δωρεάς και για τον εν λόγω σκοπό, επισημαίνοντας τα εξής:
"Το νέο γήπεδο αντισφαίρισης (τένις) που θα κατασκευαστεί  στο Πάρκο Μάτση,
δίπλα στα δύο υπάρχοντα γήπεδα τένις, θα βρίσκεται στη διάθεση των δημοτών
για  τη  βελτίωση  της  φυσικής  τους  κατάστασης  και  την  κοινωνικοποίηση  των
αθλούμενων, αλλά θα φιλοξενεί και τις ανάγκες σωματείων. αθλητικών ενώσεων
και ομοσπονδιών. Για την εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία του νέου γηπέδου
στην  τελική  φάση  κατασκευής  του,  είναι  απαραίτητη  η  αγορά  εξοπλισμού  με
όργανα αθλοπαιδιών που θα επανδρώσει το γήπεδο.
Η δωρεά έλαβε χώρα σε συνέχεια της από 31/05/2020 ηλεκτρονικής αίτησης του
Δήμου  Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων  Θεοδώρων  στον  Παγκόσμιο  Μη
Κερδοσκοπικό Οργανισμό GlobalGiving". 

3.Το  γεγονός  ότι,  όπως  προκύπτει  από  το  από  29/09/2020  αποδεικτικό
κατάθεσης  χρημάτων  στον  λογαριασμό  που  τηρεί  ο  Δήμος  μας  στην  Τράπεζα
Eurobank και  από  το  extrait της  Τράπεζας  αυτής  για  τον  μήνα Σεπτέμβριο,  οι
προαναφερθέντες προέβησαν, και πάλι μέσω του Παγκόσμιου Μη Κερδοσκοπικού
Οργανισμού GlobalGiving, σε αντίστοιχη κατάθεση ποσού  #295,13# €. 

4.  Η υπ' αριθμ. 24/2020 (σε ορθή επανάληψη) Απόφαση του Συμβουλίου
της  Κοινότητας  Λουτρακίου  -  Περαχώρας,  με  την  οποία  γνωμοδοτεί  για  την
αποδοχή της εν λόγω δωρεάς.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω καθώς και τις
διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    Ο μ ό φ ω ν α

Αποδέχεται  τη  δωρεά  συνολικού  ποσού  #1.553,02  €  #  €  εκ  μέρους
δώδεκα (12) ιδιωτών, ήτοι των: 1) Μπεληγιάννη Χρήστου, 2) Σαρόγλου Βασίλη, 3)
Παπαδάκη Βασίλη, 4) Παπαδόπουλο Βαγγέλη, 5) Δανιήλ Βαγγέλη, 6) Βελιμάχου
Ελένης,  7)  Καραχάλιου  Έφης,  8)  Γιουρούκου  Μπάμπη,  9)  Σιδέρη  Παναγιώτη,
10)Σαλαπατά Δημήτρη, 11) Κουστέρη Νατάσας και 12) Ταχιρλάρι Βαρβάρας, κατά
τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσας, για την κατασκευή του
νέου γηπέδου τένις στο Πάρκο Δ. Μάτση στο Λουτράκι και συγκεκριμένα για την
αγορά απαραίτητου για τη λειτουργία του εξοπλισμού.

Με  επόμενη  Απόφαση  Δημοτικού  Συμβουλίου,  κατόπιν  εισήγησης  της
Οικονομικής  Επιτροπής  θα  γίνει  αναμόρφωση  του  δημοτικού  προϋπολογισμού
τρέχοντος έτους προς εγγραφή του ποσού της ανωτέρω δωρεάς.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 322/2020.

            Ο Πρόεδρος                      Τα Μέλη
 της Οικονομικής Επιτροπής                Σακελλαρίου Αναστάσιος  
             

                                                                     Παπαθανασίου Αθανάσιος 
                                                                                                              

                                                                     Κορδαλή Σωτηρία
   Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης                                       
            Δήμαρχος                                                     Μουζάκης Αθανάσιος
                                                                               
                                                                                  Γεωργίου Αθανάσιος

                                                                                  Σταυρόπουλος Κων/νος
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